



19日,在巴基斯坦西北部开伯尔部落地区的贾姆鲁德镇,安全人员在遭袭清真寺外警戒。新华社发(赛义德·艾哈迈德摄)

# 15岁“人弹” 突袭巴清真寺

巴基斯坦西北部地区一座清真寺8月19日遭自杀式爆炸袭击,清真寺主厅严重受损,至少伤亡180人。

## 只有一名袭击者

遭袭清真寺位于靠近阿富汗边境的西北部地区,恰好位于北约领导的驻阿国际安全援助部队的重要物资补给线上。当地时间19日下午,数百人聚集在清真寺内参加宗教仪式。爆炸声响起,建筑坍塌,伤亡惨重。当地政府官员孔迪告诉媒体记者,依据爆炸现场发现的许多轴承滚珠判断,爆炸当属一起自杀式袭击。武装人员通常借助金属滚珠和铁钉等锐物扩大自制炸弹的爆炸杀伤力。

目击者说,一名15岁左右的自杀式袭击者冲进清真寺内引爆炸药。目击者古尔汗告诉记者:“当时清真寺内挤满了人,因为正值斋月,许多周边的居民都前往这座中心清真寺参加礼拜五的礼拜活动。”

## 伤亡逾百人

巴政府官员证实,清真寺当天遭到自杀式炸弹爆炸袭击造成的死亡人数已升至53人,受伤人数增至127人,伤亡人数还可能进一步增加。

人员伤亡外,清真寺破损严重。清真寺用以礼拜的主厅几乎完全损毁,天花板局部碎裂。当地电视台画面显示,主厅内地面和墙体上均有血迹,一些死者遗体

摆放在地面上。

事发后,巴安全部队封锁附近区域,部分伤者被转移到附近城市白沙瓦接受救治。巴总统扎尔达里对袭击事件表示谴责。

## 可能是复仇行动

爆炸后数小时,没有组织或个人承认制造袭击。但一些当地人认为19日的爆炸与塔利班关联的可能性极大。另外,一些安全分析师认为,“基地”组织成员可能参与策划这次袭击。因为自今年5月“基地”头目乌萨马·本·拉丹在巴基斯坦境内遭美军特种部队突袭死亡后,“基地”以及巴基斯坦和阿富汗多个与“基地”有关的武装组织扬言“报仇”。

凌朔 新华社

## »相关新闻

### 阿富汗独立日 英驻阿协会遭袭

阿富汗首都喀布尔一处由英国政府运营的设施机构——英国文化协会附近接连发生了三起爆炸。到截稿时为止已经有10人死亡,多人受伤,枪战仍在继续之中。塔利班已经宣布对此事负责,并表示这是为了纪念阿富汗在1919年从英国获得独立,而当天恰好是阿富汗的独立日,一个法定的国家假日。

阿警方对媒体表示,他们认为建筑里有8到9名自杀攻击者,而且攻击者带够了足够维持一天的弹药。目击者称,武装分子在冲入了英国文化协会之后很快控制了整栋建筑,并躲在里面继续负隅顽抗。未经证实消息称,两名阿富汗警察与一名市政府工作人员在爆炸中丧生。

本报综合消息

## 联合国批叙利亚 美单方面实施制裁

联合国人权事务高级专员纳妮瑟姆·皮莱18日发表报告,评估叙利亚军方与示威者之间的冲突可能构成反人类罪,敦促联合国安全理事会将叙利亚冲突相关议题递交国际刑事法院立案审理。同一天,美国白宫宣布对叙利亚实施单方面制裁。

报告出台前数小时,叙利亚总统巴沙尔·阿萨德与联合国秘书长潘基文通话,向后者通报叙利亚军队已经停止一切对抗行动。按法新社说法,潘基文“就叙利亚安全部队向平民大范围使用武力、违反人权的做法向对方予以警告”。

凌朔 新华社

## 反对派向前推进 卡扎菲已无路可退

利比亚反对派攻下扎维耶一处炼油厂,18日切断通向首都的黎波里的一条北向公路。“全国过渡委员会”主席穆斯塔法·阿卜杜勒-贾利勒说,反对派胜利“显现端倪”。而利比亚政府发言人穆萨·易卜拉欣淡化反对派战事进展,称反对派的暂时胜利不会持久,也有官员18日呼吁政府军和反对派武装立即停火。

另外,据利比亚军方消息人士的透露,该国领导人卡扎菲可能得重病,很快将离开祖国,将权力移交给利比亚司法部长穆罕默德·高穆迪。

综合新华社电

## 遭遇多起袭击后 以军空袭加沙地带

以色列电视台18日报道,以色列靠近埃及边境的南部地区先后发生多起袭击事件。武装人员与以色列国防军在现场发生激烈枪战,至少7人死亡,多人受伤。

尽管巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)否认制造袭击,但以色列战机当天晚些时候空袭加沙地带南部拉法地区,至少6名巴勒斯坦人丧生。

位于哈马斯安全据点附近的新华社办公室受到波及,外墙玻璃破碎,门窗脱落,所幸未造成人员伤亡。

综合新华社电

## 比利时音乐节 遭遇风暴致死5人

新华社专电 比利时一场户外音乐节18日遭遇暴风和冰雹袭击,致使至少5人死亡,40人受伤。

当天,大约6.5万人聚集在比利时东部城市哈塞尔特附近的基威特,参加一年一度的“青春痘流行乐”音乐节。音乐节参与者凯瑟琳·布莱兹告诉法新社记者:“天空突然漆黑一片,我们躲起来等着下雨。突然,大雨到来,伴有强风。”“直径超过1厘米的冰雹砸下来……树倒了,难以相信,世界末日一样。”两座露天舞台在风暴中倒塌,其中一座砸向人群。另有一座帐篷坍塌。

## 欧俄宇航局 将合作登陆火星

欧洲宇航局计划与俄罗斯联邦航天局合作实施首次地球至火星的载人航天飞行计划。俄罗斯方面表示,欧洲宇航局自冷战以来一直是美国航空航天局的亲密盟友,这次决定与俄罗斯合作实施人类首次登陆火星的计划,属于“历史性的跨越”。

欧洲宇航局局长让·雅克·多尔丹是在俄罗斯本周举行的一个航空表演新闻说明会上正式发布此消息的。虽然他并未透露这次登陆火星计划的详细时间表,但他的表态具有重要的历史意义——俄罗斯与欧洲自此打破了长期的“科研项目冷战”。

双方此次合作的契机来源于著名的“火星500”项目的顺利开展与实施。“火星500”项目是由俄罗斯组织、多国参与的国际性航空实验项目。

中国日报

辞去工作,放弃所有家当;  
销掉银行账户,稿费全送人;  
经常吃了上顿没有下顿;  
但是,她生活依旧潇洒

# 15年 她没花过1分钱



乐观开朗的史维梅

在离开钱寸步难行的现代社会,现年69岁的德国老太太海德玛莉·史维梅却在花分文的情况下,生活了整整15年。虽然日子过得清贫,可是史维梅却活得自由自在,她准备提上行李箱,继续浪迹天涯。

## 曾是二战难民

海德玛莉·史维梅原本是位教师和心理专家。二战期间,她和大批难民一样过着颠沛流离的生活。她们全家抵达德国时,身上连一毛钱都没有。也许是儿时亲身经历战乱,因此背弃消费主义对她有极大的吸引力。

上世纪60年代末,史维梅前往南美洲的智利生活了一年,她回忆称:“在那里我见识了极端贫困。”回到德国后,她结婚并且生育了两个孩子。自从离婚之后,她于1982年移居德国西部城市多特蒙德,并在那开了一家心理治疗门诊。她解释道:“那时我想了解人类都在思索些什么。但是这显然不够,因为我想为这个世界做更多事情。”

## 迷上以物换物

史维梅从1994年开始为缺钱的穷人专门建立了一个以物换物的网络,一些贫穷的退休老人和年轻学生纷纷打电话过来。史维梅坐在家便完成了一项项实物交换的交易,很快她发现,无需掏一分钱,便可换得几乎所有需要的物品。从1996年开始,她展开一项为期12个月的大胆实验,尝试以物易物的“古人生活方式”,过着不花一分钱谋生存的日子。

接着,她辞去了工作,搬出了所租住的出租屋,放弃了所有家当,销掉了银行账户,取消了健康保险,开始了“裸奔生活”。对于史维梅的惊人之举,当时不光女儿吃惊,就连好朋友也大惑不解。

## 养老金稿费全送人

然而史维梅却我行我素地坚持了下来,并且一发不可收。她将自己的独特经历写成书稿,从出版商那里获得一大笔稿费。可是她却将稿费换成5马克的票子,统统发给过往的行人。从此,她频频上电视,出席各种研讨会,甚至有导演为她拍了一部纪录片。

如今她寄居于德国北部威,埋头撰写第三部书稿。作为对房东的回报,她每天负责修剪草坪清除垃圾。她把每月的养老金全部捐赠给“需要它的熟人”。史维梅还找到了一家健康食品店,对方每天免费提供她被废弃的食物,一位朋友则把自家园里种的蔬菜送给她。偶尔,她也到餐馆里帮厨,通过打工换取食品。

## 准备继续浪迹天涯

如今史维梅几乎一贫如洗,但她表示:“我爱上了这种‘有上顿、没下顿’的日子,因为你永远不知道明天会发生什么。”

她说,几乎想不起来上次花钱是什么时候。以物易物的生活方式让她获益良多。史维梅称,“舍弃掉金钱让我的生活过得更有品质,并因此获得内在财富及自由。”再过2个月,她将带上那只装着所有家当的小行李,前往下一个未知目的地。综合消息